

伊朗驻叙利亚大使馆遭空袭

地区安全局势更趋危急

伊朗方面1日说，伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑当天遭以色列导弹袭击，造成包括两名伊朗伊斯兰革命卫队将领在内至少7人身亡。叙伊两国强烈谴责以方的“野蛮”空袭，伊朗表示保留采取反制措施的权利。以军方对是否发动袭击不予置评，但多名以方匿名官员向美国媒体承认以方实施了此次行动。

近年来，以色列军队以打击伊朗军事设施为由，频繁空袭叙境内目标，这是伊朗驻叙大使馆首次遭到空袭。分析人士认为，在新一轮巴以冲突影响不断外溢、地区多个方向局势紧张的背景下，此次袭击意味着伊以对抗的进一步升级，地区局势将被推向更危险的境地。

叙伊指认以军袭击

叙利亚当地时间1日17时许，新华社记者在住处听到两声巨响，随即看到叙首都大马士革西部迈宰区方向升起缕缕黑烟。事发地附近的同事现场拍摄的照片显示，伊朗驻叙利亚大使馆大门旁的一栋建筑已被完全摧毁。

叙军方随后证实，以军对伊朗驻叙使馆一处领事建筑发动导弹袭击。伊朗驻叙利亚大使侯赛因·阿克巴里在袭击现场对媒体说，以军F-35战机当天从戈兰高地方向对伊朗驻叙使馆领事建筑发射了6枚导弹，遭袭建筑顶部两层是大使官邸。

伊朗伊斯兰革命卫队1日晚间确认，伊朗伊斯兰革命卫队两名将领等7人在袭击中身亡。伊朗驻叙使馆新闻处一名工作人员对记者说，袭击发生时，多名伊朗军事顾问作为客人，正在楼内准备参加开斋宴。

以色列军方对是否发动此次袭击不予置评，但以军方发言人丹尼尔·哈加里在接受美国有线电视新闻网采访时说，遭袭建筑不是使馆或领馆，而是伊朗方面在大马士革的军事建筑。美国《纽约时报》1日报道，有4名不愿意透露姓名的以色列官员承认以方实施了此次袭击。

以色列的多重考量

2011年叙利亚危机爆发以来，以军不时以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙伊双方均否认伊朗在叙境内驻军，表示伊方只是应叙政府邀请派出军事顾问。去年10月新一轮巴以冲突爆发后，以色列对叙境内目标的空袭更加频繁。

叙利亚国际问题专家穆罕默德·奥马里认为，以色列对伊朗使馆建筑的袭击违反国际法，跨过了“红线”，地区局势正朝着危险的方向发展。

叙利亚政治分析人士乌萨玛·达努拉认为，此次袭击意味着以色列的地区军事行动“前所未有的升级”，表明以色列为了转移外界对加沙战事的关注，不惜“发动新的战争”。

国际危机研究组织伊朗项目主任阿里·瓦埃兹说，外界近年来多以“影子战争”形容以色列和伊朗的紧张关系，而此次袭击表明双方冲突正进一步公开化。

上海外国语大学中东研究所教授丁隆认为，以色列此举有三重考量：一是要报复其认定的“伊朗代理人”对以方目标的袭击；二是要削弱伊朗在叙利亚的组织协调网络；三是想把伊朗“拖下水”，扩大战争规模，转移外界对加沙战事的关注，缓解来自以色列国内的压力。

地区局势更加危险

此次袭击引起伊朗方面的强烈反应。伊朗外交部1日发表声明，伊朗外长阿卜杜拉希扬和叙利亚外长梅克达德当天通话，强烈谴责以色列对伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑的“野蛮”空袭。阿卜杜拉希扬表示，以色列的袭击违反了国际公约，国际社会必须对这种犯罪行为作出严肃回应。梅克达德在通话中对这起空袭事件予以“最强烈措辞”的谴责，并表示空袭严重违反国际规则，特别是1961年《维也纳外交关系公约》。

伊朗驻叙大使阿克巴里表示，以色列将会为其行为承担后果，伊朗将作出强烈回应。据以色列《新消息报》1日报道，以方已指示其驻世界各国的大使馆加强安全措施。

分析人士认为，袭击将把地区局势推向更危险的境地，黎巴嫩真主党、也门胡塞武装与以色列之间的冲突将加剧，加沙战事平息难度将变得更大。

奥马里指出，伊朗和以色列爆发直接冲突的风险上升，伊朗方面可能对以色列进行直接的军事回应，同时还可能袭击美国位于叙利亚东部的军事设施。

美国智库中东研究所伊朗问题学者阿卜杜勒拉苏尔·迪夫萨拉尔表示，以方此次袭击超出了既有的“灰色地带交战规则”，除了可能造成短期冲突局势升级的后果外，还将给地区安全带来更多的不确定性。

(新华社大马士革4月2日电)

最高检作出新部署

依法惩治重点领域黑恶犯罪

新华社北京4月2日电 记者2日从最高人民检察院获悉，最高检扫黑除恶斗争领导小组近日对2024年检察机关常态化开展扫黑除恶斗争工作作出具体部署，对不断提高扫黑除恶的法治化、规范化、专业化水平提出明确要求。

最高检扫黑除恶斗争领导小组办公室负责人介绍，今年要加强重点领域、重点案件的办理，保持依法惩治力度。要协同参与“检察护企”专项行动，聚焦金融放贷、工程建设、市场流通等经济领域，重点打击惩治侵犯民营企业合法权益的非法高利放贷、恶意阻工、插手企业经济纠纷等涉黑恶势力，依法惩治严重破坏营商环境和经济金融秩序的黑恶犯罪，深挖严查涉黑洗钱犯罪，维护公平公正的经济秩序。要完善办案机制，重点解决涉企黑恶案件准确认定问题，提升案件质量。

在提升办案质效方面，最高检要求，要深入推动数字检察赋能法律监

督，加强线索发现核查以及风险排查，对黑恶组织惯常实施犯罪的警情、线索、案件，重点审查、串并分析、建模深挖，及时发现并掌握“乱生恶”的动向和“恶变黑”的线索、信号，监督督促公安机关及时查处、查深查透。要持续完善省级人民检察院统一把关机制，继续开展落实情况督导检查，压实把关责任。

为了防范整治行业领域涉黑恶犯罪，最高检要求，要坚持“标本兼治”，持续加强行业治理整顿和综合治理。要立足检察职能，坚持以案促治，结合办理的涉黑恶案件，用好检察建议机制，开展黑恶势力犯罪破坏营商环境调研，持续巩固深化征地拆迁、矿产资源、信息网络、金融放贷、市场流通、交通运输、工程建设、教育医疗等重点领域整治成果，定期开展检察建议回头看，配合职能部门构建防范黑恶势力长效机制。

洛阳牡丹文化节开幕式

追求“小而美”费用比往年减三分之二

新华社郑州4月2日电 4月1日，一场简约而充满巧思的演出，拉开了第41届中国洛阳牡丹文化节的帷幕。

当天18时30分，洛阳市会议中心，贴有“向拥军模范代表、优秀青年代表致敬！”“向广大医务工作者、教育工作者致敬！”等横幅的大巴车队，驶向位于上阳宫文化园的开幕式现场。

洛阳市文化广电和旅游局局长李振刊说，以往开幕式的首选场地常在容纳2万多人的大型体育场馆。今年，选择在园区的露天广场举行开幕式，现场仅邀请了260多位观众，大多是社会各界先进典型和游客代表。

唐装仕女的歌舞《花盛洛阳城》拉开了演出序幕，李白诗中“谁家玉笛暗飞声，散入春风满洛城”的洛阳春景徐徐展开，白居易笔下“花开花落二十日，一城之人皆若狂”的赏花盛景扑面而来。

演出节目中，用人工智能技术制作的《锦鲤与花神》等短视频引人关注。李振刊说，这些短视频是为观看网络直

播的网友准备的。虽然现场观众不多，但是利用线上渠道传播，到开幕式直播结束，相关话题已有过亿人次关注。

“节俭办会，既可以利用现有场景场地，降低舞美场地费用，原创文化类节目今后还能在文旅景区反复演出。初步估算，开幕式费用支出比往年减少三分之二。”李振刊说。

自1983年起，洛阳已举办40届牡丹文化节。近年来，通过践行“颠覆性创意、沉浸式体验、年轻化消费、移动端传播”的新文旅理念，洛阳成为国内外热门旅游目的地。主办方预计，今年，牡丹文化节期间将吸引超2000万人次游客。

开幕式尾声，三位市民、游客代表与举办方共同启动“点蕊”仪式，宣告第41届中国洛阳牡丹文化节开幕。

据了解，今年，洛阳牡丹文化节的赏花期将持续至5月5日，准备了“相约神都·漫步花海”沉浸式赏花活动、东方博物馆之都奇妙游等11项主体活动，诚待八方来客。

驼奶粉 / 羊奶粉 / 燕麦片有活动啦



那拉融臻益生菌配方
驼乳粉升级版 198元一桶



那拉丝醇儿童配方
驼乳粉 278元一桶



那拉丝醇全脂驼乳粉
358元一桶



那拉丝醇益生菌
配方驼乳粉 248元一桶



养羊啦高原纯羊奶粉 236元一桶
买三桶送一桶 (800克/桶)



有机燕麦片 49元一桶
买一桶送一桶 (800克/桶)

地址：人民路报业国贸大厦一楼北厅 电话：13839165077

广告